

Kanadský lékař: Lidé, kteří jsou očkovaní proti Covid, mají 4x vyšší pravděpodobnost, že onemocní (video)

necenzurovanapravda.cz/2022/09/kanadsky-lekar-lide-kteri-jsou-ockovani-proti-covid-maji-4x-vyssi-pravdepodobnost-ze-onemocni-video

22 září, 2022



Lékařů, kteří se nebojí nahlas mluvit, je velmi málo. A to po celém světě. Bývají perzekuováni, pomlouváni a v zemích jako Německo i vězněni. I proto je dobré tyto hlasy odvážných šířit dál.

Bývalý člen týmu Eastern Ontario Covid Response Team, Dr. Chris Alan Shoemaker, mluvil k tisícům lidí na Parliament Hill v Ottawě o smrtelných nebezpečích experimentálních injekcí mRNA Covid. Zvedl národní vlajku Dánska, aby naznačil, že země nedávno zastavila očkování proti Covidu pro osoby mladší 50 let, a poté poskytl exkluzivní rozhovor s RAIR Foundation USA.

Dr. Shoemaker, licencovaný lékař z Ontaria se 45 lety zkušeností, pracoval v urgentní medicíně, rodinné praxi a na vojenských základnách. V letech 2020–2022 pracoval v přímé péči o pacienty na West Ottawa Covid Care Clinic a byl součástí týmu Eastern Ontario Response Team pro Covid-19. Jeho zkušenost s vakcínami ho přesvědčila, že „vakcína je toxičtější verzí než virus. Je toxičtější,

škodlivější a smrtelnější, většinou z dlouhodobého hlediska, protože poškozují T buňky,“ vysvětluje. „Vaše T buňky jsou důležitou součástí vašeho imunitního systému v boji proti virům a rakovině. Zabije vás to rychle nebo pomalu.“

Dr Shoemaker, který cestoval do Ottawy na víkendovou demonstraci z Londýna v Ontariu, vyzývá kanadskou vládu, aby zastavila veškeré očkování dětí proti Covidu. „Držte své jehly dál od našich dětí. Lékařská fakta jsou nesporná. Tyto vakcíny dětem vůbec nepomáhají,“ řekl. „Dvě z 1000 dětí na ni do roka zemřou. Chcete, aby vaše dítě bylo jedním z těch dvou, které zemřou?“

Zdá se také, že vakcíny proti Covidu zabíjejí mladé lékaře v rekordním počtu. V posledních týdnech zemřelo v Kanadě 38 mladých lékařů. „Mnoho z nich zemřelo do deseti dnů po čtvrtém očkování. Prostě dodrželi pravidla. Byli to dobří lidé,“ řekl Dr. Shoemaker.

Čísla a statistiky úmrtí jsou příliš zničující. Podle doktora ani vakcíny nezabírají. „Zvyšují čtyřnásobně pravděpodobnost nákazy Covidem. Za posledních osm měsíců bylo plně proočkovaných 95 procent lidí na jednotce intenzivní péče. Očkováni byli poškozeni. Váš imunitní systém bude poškozen. Přestaňte si ničit imunitní systém. Pandemii jen zhoršujete.“

A zabíjí i děti. Britský úřad národní statistiky nedávno vydal zprávu, která ukazuje, jak hrozný dopad má vakcína na děti. Po prozkoumání prvních osmi měsíců očkování dětí se doufalo, že dojde k 10% snížení úmrtí. Zjistili opak. Dr Shoemaker zjistil, že dvakrát očkované děti zemřely o 5200 % častěji než děti neočkované. „U vašeho 10-14letého dítěte se nyní ukázalo, že má 100krát vyšší pravděpodobnost, že zemře v následujících šesti měsících, než neočkované dítě. To je děsivé číslo. Proto na tomto místě hrdě držím dánskou vlajku.“

Dr. Shoemaker také porovnal čísla Covid v Jižní Africe, kde je proočkovanost pouze šest procent a onemocnění Covid je minimální, s těmi v Izraeli a na Novém Zélandu, kde je proočkovanost extrémně vysoká, nemocnost roste a u očkovaných vzniká syndrom imunodeficiency. „Je to všechno svinstvo. Jsou tam špatné věci. Toxicita tohoto přípravku vstříknutého do vašich paží je 100krát horší než toxicita viru. Injekce jdou přímo do krevního řečiště, kostní dřeně, mozku, srdečního svalu, vaječníků a varlat.“

Dr. Shoemaker poukazuje na zvýšenou produkci bílkovin u očkovaných jako trvalé riziko. „Vliv na celkový imunitní systém je špatný, skutečnost, že po čtyřech injekcích se váš imunitní systém proměnil v prach – to není dobré pro vaši dlouhověkost. V podstatě to znamená, že z padesátiletých jsou sedmdesátníci. Padesátiletí lidé budou umírat stejným tempem jako neočkovaní lidé ve věku 70 let.“

To už potvrzují pohřební ústavy po celém světě. Nedávné zprávy balzamovače Richarda Hirschmana z Alabamy ukazují, že průměrný věk úmrtí klesá a on a jeho kolegové nacházejí bizarní, kalcifikované sraženiny tvořící se v žilách a tepnách očkovaných pacientů. „Před účinky těchto vakcín nebyly takové sraženiny v lidských tepnách nikdy nalezeny.“ Tyto proteinové sraženiny, proteinové ucpávky, nebyly nikdy nalezeny v lidských tepnách za posledních 100 let. Stává se to tedy pouze v tepnách očkovaných lidí. A to platí teprve od dubna, května a června 2021,“ říká Dr. Shoemaker. „Lidé umírají na něco, co se v nich šíří. A šíří se to, protože tělo na vakcínu reaguje. Ve svém strašidelném projevu na Parliament Hill se Dr. Shoemaker dotkl nebezpečí vakcíny pro těhotné ženy, naprosté toxické zátěže, kterou každá vakcína přináší – 40 bilionů vláken mRNA – a normalizace myokarditidy, syndromu náhlého úmrtí dospělých a řady dalších nemocí u jinak zdravých lidí. Hovořil o záměrném potlačení účinné, bezpečné léčby ivermektinem a obrátil se přímo na vládu.

„Jsou smrtelné pro lidi, jak z krátkodobého, tak z dlouhodobého hlediska. Musím říci našemu premiérovi panu Trudeauovi: zakažte prosím tato očkování v Kanadě, stejně jako byla zakázána v Dánsku. Udělejte to do 1. října a zachraňte životy některých kanadských dětí. Zabijíte děti v Kanadě tím, že jim vnucujete tyto vakcíny.“ V projevu ke shromážděnému davu Dr. Shoemaker dodává: „Přestaňte věřit vládě. Krmí vás lží. Udržují mýtus. Nedělají to pro vaše bezpečí.“

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ [Celkem: 14 Průměrně: 5]